別添（メール文）
件名：「やまがた１１０ネットワーク」登録のお願い
　酒田警察署から「やまがた１１０ネットワーク」登録のお願いです。
　「やまがた１１０ネットワーク」とは、警察が提供する安全安心に関するメール配信サービスで、どなたも無料で簡単に登録することができます。
　管内の
○交通取締り情報　○声かけ事案　○特殊詐欺
等の命と財産を守るための有益な情報が即座に配信されますので、情報の鮮度を活かすためにも、家族皆さんでご登録下さい。
【登録方法】                    
1 次の登録用メールアドレス　yp1@ox03.asp.cuenote.jp　に空メールを送信する※。（Ｇメール等のメールアドレスをご利用頂くこともできます）
②山形県警察から仮登録メールが届く。（迷惑メール設定をしている場合は「@pref.yamagata.jp」を受信設定にして下さい）
③仮登録メール本文のＵＲＬをクリックすると、登録画面が表示される。
④登録画面で、情報種別、地域種別、お住まいを管轄する警察署（酒田警察署を選択）、パスワード（内容を変更するためのもので、簡単な数字の組み合わせでＯＫ）等を選択し、最後に送信ボタンをクリックすれば、登録完了。
　
※　iPhoneのメールアプリを使用する場合は、件名に文字を入れてから送信してください。（「あ」や「テスト」など）
